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6.2 e 6.10) Usando método dos nós, determine a força em cada barra da treliça ilustrada. Especificque se cada barra e3stá tracionada ou comprimida:
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6.76. Para propiciar uma melhor distribuição de peso nas quatro rodas do carro do problema 6.75, utiliza-se um engate de compensação do tipo ilustrado. Esse Engate é formado por duas barras elásticas(apenas uma é vista na figura) encaixadas em mancais de um suporte preso rigidamente ao carro. As barras elásticas estão ligadas à estrutura do trailer por correntes que são mantidas sob tração por ganchos especiais. (a). Determine a tração T necessária em cada uma das duas correntes para que a carga adicional devida ao trailer seja uniformemente distribuída nas quatro rodas do carro. (b). Quais as reações correspondentes em cada uma das seis rodas da combinação carro Trailer?
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16 Mecénica Vetorial para Engenheiros — Estética Andlise de estruturas i

Barra BDF (Verificag¢éo). Podemos testar nossos cdlculos verificandi [ ='c'mine as compdnaniss de todas as forgas que-atiam Na barta ABD da

quagdo IMp = 0 ¢é satisfeita pelas forcas que agem na barra BDF: figura.
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6.49a 6.51 Determine a forga na barra BD e as componentes da reagao em @ igura P6.5

Determine as componentes de todas as forgas aplicadas na barra ABCD quando

Determine as componentes de todas as forgas aplicadas na barra ABCD quando

mim

’D conectado a duas unidades idénticas brago-roda DEF. A barra de reboque completa
‘de 180 kg e seu baricentro fica em G. Para a posigao da figura, determine: (a) forga
6lo cilindro no suporte Ce (b) a e forga exercida em cada brago pelo pino em E.
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Figura P6.51
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.73 As partes da cabine e do motor da pa carregadeira da figura s&o articuladas por
ical localizado 1,50 m atras das rodas dianteiras. A distancia de Ca D é 0,75 m. O
la parte do motor, que pesa 300 kN, é o ponto G,,,. Os baricentros da parte da cabine, que
, @ da carga, de 75 kN, séo, respectivamente, os pontos G, e G, Sabendo que o veiculo
)ouso, com os freios soltos, determine: (a) as reagdes em cada uma das quatro rodas e
vmmeEmw na parte do motorem Ce D.

1,50 m— 2,10 m {

Figura P6.73

74 Resolva o Prob. 6.73 supondo que a carga de 75 kN foi removida.

75 Um trailer de 1 050 kg esta preso a um carro de 1.200 kg por um engate com rétula
ine: (a) as reagdes em cada uma das seis rodas quando o carro e o trailer estdao em
) a carga adicional devida ao trailer em cada roda do carro.
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Figura P6.75

6.76 Para propiciar uma melhor distribuigdo de peso nas quatro rodas do cams
6.75, utiliza-se um engate de compensagao do tipo ilustrado. Esse engate é formado por ¢
elasticas (apenas uma é vista na figura) encaixadas em mancais de um suporte preso
ao carro. As barras elasticas estao ligadas a estrutura do trailer por correntes que séo mz
tragao por ganchos especiais. (a) Determine a tragdo T necesséaria em cada uma das duz:
para que carga adicional devida ao trailer seja uniformemente distribuida nas quatro rodz
(b) Quais as reagdes correspondentes em cada uma das seis rodas da combinagao

Figura P6.76

6.77 e 6.78 Para a estrutura e o carregamento da figura, determine as co
todas as forgas que agem na barra ABD.

6.79 Resolva o Prob. 6.78 supondo que a carga de 1 800 N foi removida.
6.80 Resolva o Prob. 6.77 supondo que a carga de 3 kN foi removida.
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6.107 . Uma forga P de 1,8 kN de médulo é aplicada ao pistdo do motor
Determine o binério M necessério para manter o sistema em equilibrio, nas duas posigdes.

6.108 Um binario M de momento 180 N - m é aplicado ao virabrequim
figura. Determine a forga P necesséria para manter o sistema em equilibrio, nas du
ilustradas.

Figura P6.107 ¢ P6.108
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6.123 ' Uma placa de 400 kg de concreto estd suspensa por uma corrente presa a
da empilhadeira da figura. O movimento da cagamba é controlado por dois mecanismos
sendo que apenas um é mostrado na ilustragdo. Sabendo que o mecanismo da figura

apenas metade do peso da placa de 400 kg, determine a forga aplicada: (a) pelo cilindro CD
cilindro FH.

300 200

Figura P6.123

6.124 A agao da cagamba da retroescavadeira da figura é controlada pelos cilindros
AB, DE e Fl. Determine a forga exercida por cada cilindro na sustentagdo da
6 kN.
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Figura P6.124




image1.jpeg
.1a 6.12 Usando o método dos nés, determine a forga em cada barra da treli¢a ilustrada.
cada barra esté tracionada ou comprimida.
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Figura P6.1 Figura P6.2
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,_,_,o.._u Verifique se sdo simples as treligas dadas no Probs. 6.10, 6.14, 6.15 e 6.16.

- 6.14 a 6.16 ‘Determine as barras de forga zero na trelica ilustrada, para o carregamento

Ficura P68 .14 Figura P6.15
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6.21 Determire as forgas nas barras CE e CF da treliga da figura.

6.22 Determine as forgas nas barras FG e FH da treliga da figura.

12kN  12kN

4 vaosde24m=96m

Figuras P6.21 ¢ P6.22
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6.25 Determine as forgas nas barras DE e EF da trelia da figura.

6.26 Determine as forgas nas barras FG e FH da treliga da figura.
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Figuras P6.25 ¢ P6.26
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Determine as forgas nas barras AC e BE da treliga da figura. (Sugestdo: Utilize a

Determine a forga na barra GJ da treliga da figura. (Sugestdo: Utilize a
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Figuras P6.38 ¢ P6.39




